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I
ATA DA 4I' SESSÃO,32' SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMf,IRO PERÍODO LEGISLATIVO

E 8'LEGISLATUR,{, REALIZADA 22 DE NOVEMBRO DE 2021.

Ao vigésimo segundo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão

Ordinríria os vereadores: Amilton Silis Fumagali; Jair de Lima Pedroso; Maria Lúcia Batista dos

Santos; Sidnei Evaristo Ferreira; Sérgio Pereira da Silva e Sueli Ferreira da Silva Oliveira. Sob a

presidência do Vereador Presidente Amilton Silis Fumagali. O Seúor Presidente. solicitou

Ieitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a leitura das

CORRESPOI{DÊXCIaS EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Indicação Olgl2o2l de autoria do

vereador Jair de Lima Pedroso; Projeto de Lei 064-2021 Abre crédito por anulação de dotação e

dá outras providências; Errata da Lei 05512021 - Para retificar a publicação por virhrde de erro

material. Não havendo mais matéria passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da

palavm o vereador Sergio Pereira que saldou a todos e comentou sobre a devolução do dinheiro do

concurso que foi cancelado, segundo o vereador várias pessoas não receberam e solicitou que a

empresa abra mais prazo para que as pessoas possam se inscrever para a devolução. Depois falou

que as licitações do poder executivo não constam no portal tÍansparência do município e solicitou

que losse incluídas. Na ordem dos inscritos fez uso da palavra a vereadora Sueli Ferreira da Silva

que saudou a todos e em suas palavras fez um resumo do que o prefeito tem feito na cidade: as duas

escolas reformadas, pois a última vez foi na gestão do Palmieri. A praça de Santa Mônica terá as

Iuzes de natal, sem falar do cemitério municipal. São reformas que a população precisa, porque

qualquer um que vê a cidade limpa, isso valoriza a cidade. valonza imóveis com asfalto e limpeza.

Alguns dizem que precisam de saúde, também, mais amrmar a cidade é muito necessário!

Considero minha função de vereadora como trabalho e por isso acompanho tudo de perto! Não

havendo mais inscrito passou-se para a ORDEM DO DIA. Errata da Lei 055/2021- Para retificar a

publicação por viÍude de erro material. - Errata em discussão, ninguém para discutir, Errata em

votação e aprovado por todos. Não havendo mais matéria, passou-se para o COLÉGIO DE

LÍDERES. Não havendo inscriros passou-se para as COMIJNfCAÇÕES PARLAMENTARES.

Não havendo inscritos o Senhor Presidente Amilton Silis Fumagali, convoca para próxima sessão

extraordiniíria no dia 29 de novembro de 2021 as 20 horas, neste mesmo local. Após pÍrssou-se ao
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encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira Primeiro Secretário.

que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovad4 segue

desta mesa Executiva-

mim e pelo presidente

Amilton Silis Fumagali

Vereador Presidente

S Silr a

.,
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